

洪增林书记到省地质环境监测总站调研指导工作

» 省地质环境监测总站 肖志杰



8月1日上午，省地调院党委书记洪增林一行到直属单位省地质环境监测总站调研指导工作。

洪增林书记首先检查了汛期地质灾害值班情况。在值班室，洪增林书记了解了值班流程和和信息报送程序，叮嘱值班人员要以高度的责任心和使命感做好值班工作。随后洪增林书记到资料楼的各办公室看望了在站职工，并和总站领导班子进行了座谈，范立民站长代表站班子成员从总站的基本情况、党建及党风廉政建设、承担的业务工作、科技创新、人才培养以及存在的问题等六个方面做了汇报。

洪增林书记对总站的成绩表示肯定，同时提出新要求。一是总站担负的职能和任务非常光荣，团队事业心强、党性强、凝聚力强，为陕西的经济社会发展做出了贡献。要进一步牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，工作中要有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当。二是总站成立早，历史积累丰厚，要厚积薄发，有为才有位，把职能和自身的技术优势、科技优势、站位优势、人才优势充分发挥出来，为地方生产安全、生态安全、环境安全、经济安全、地域安全做好服务，为政府科学决策做好技术

支撑，要和地方政府直接联系，将我们的优势转化为现实的生产力。三是要坚持科技创新，用国内外最先进的技术方法研究地质灾害成因、防治、治理，要积极申报国家重点研发计划、国家自然科学基金等重大课题，采取走出去的战略，把矿山地质灾害成灾机理与防控重点实验室做好，联合科研院所和高校，把总站潜在的优势充分发挥出来，用科技成果展现优势。四是要把重视人才培养作为生命线，培养出一批优秀的高层次科研人才，和高校联合培养，把人才培养纳入到陕西省人才培养计划、纳入到西安市人才培养计划，要鼓励在职人员带着课题深造。五是要抓好改革创新，用系统理论思维方法，把灾后的救灾，变为研究灾前的预测、监测、防治上，做好地质灾害预报预警，要多调研，吸取外省好的先进的做法。六是要建立新型管理体系，用网格体系的方法建立起与全业务发展相适应的“精细化管理、高效化运转”的服务运营模式。

对于总站面临的困难，洪增林书记表示，将和省地调院领导班子一起，共同研究解决，全力做好协调服务工作。